

ОТИМІЗАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ЛІКАРІВ-ІНТЕРНІВ З НЕВРОЛОГІЇ

Потапов О.О., д.мед.н., професор,

Коленко Ф.Г., к.мед.н., доцент

Коленко О.І., к.мед.н.

Сумський державний університет

З 2008 року здійснюється підготовка лікарів-інтернів та магістрів зі спеціальності неврологія. Програма розрахована на півтора року. Під час навчання на кафедрі нейрохірургії та неврології і суміжних кафедрах інтерни у відповідності з навчальним планом підвищують рівень теоретичної підготовки та оволодівають практичними навичками. Зміст програми охоплює весь обсяг теоретичних знань, вмінь та практичних навичок, необхідних лікарю – спеціалісту – неврологу для самостійної роботи з надання кваліфікованої допомоги хворим. Неврологічна база відповідає необхідним вимогам.

Основними завданнями інтернатури є удосконалення знань з основних розділів неврології, а також з урахуванням актуальності та специфіки завдань охорони здоров'я регіону та інших обставин. Знання регіональних особливостей і структури захворюваності необхідні для роботи в сучасних умовах медичної служби, подальшого її удосконалення, безперервного професійного розвитку лікаря. Наприклад, актуальною проблемою України та Сумщини є судинні захворювання головного мозку. Судинне відділення 4-ої міської клінічної лікарні з палатами інтенсивної терапії активно використовуються при підготовці інтернів. Неврологічне відділення також відповідає вимогам підготовки інтернів, де лікуються хворі з різноманітними захворюваннями нервової системи. Нейрохірургічне відділення забезпечує підготовку інтернів з актуальних питань: черепно-мозкові та спинальні травми, новоутворення нервової системи, вади розвитку головного та спинного мозку, ураження периферичної нервової системи та інше.

В інтернатуру з неврології прийшли лікарі за власним бажанням, навчаються з великим задоволенням, мають високу оцінку практичних лікарів неврологічних відділень. Інтерни приймають участь в лікувальній роботі, обстеженні хворих, в науково-практичних конференціях.

Важливим аспектом оптимізації навчального процесу є залучення інтернів до науково-дослідницької роботи. З цього напрямку вже є результати: доповіді на науково-практичних конференціях та опублікування тез за результатами досліджень.